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SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN
REMBUK STUNTING
16 NOVEMBER 2021

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA.
YANG SAYA HORMATI:
1. KETUA DPRD KOTA PASURUAN;
2. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
3. ASISTEN, KEPALA PERANGKAT DAERAH, CAMAT DAN LURAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN;
4. TENAGA AHLI POOL INEY LGCB ASR (INTERVENTION NUTRITION IN EARLY YEARS - LOCAL GOVERNMENT CAPACITY BUILDING FOR ACCELERATION OF STUNTING REDUCTION) REGIONAL 3 DITJEN BINA PEMBANGUNAN DAERAH KEMENDAGRI;
5. KETUA TP PKK KOTA PASURUAN BESERTA JAJARAN;
6. KETUA ORGANISASI PROFESI : IDI, IBI, PPNI, PERSAKMI 
PERSAGI, HAKLI KOTA PASURUAN; 
7. DIREKTUR PDAM KOTA PASURUAN, AKPER UNEJ KAMPUS PASURUAN;
8. KETUA ORGANISASI KEMASYARAKATAN MUSLIMAT, FATAYAT, AISIYAH, NAISYIATUL AISIYAH KOTA PASURUAN; SERTA
9. HADIRIN UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.


MENGAWALI SAMBUTAN INI, MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT YANG TELAH MEMBERIKAN NIKMAT KESEMPATAN, NIKMAT KEKUATAN, DAN NIKMAT KESEHATAN SEHINGGA PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI KITA DAPAT MENGHADIRI REMBUK STUNTING KOTA PASURUAN DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT. SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA TETAP TERLIMPAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, BAGINDA RASULULLAH NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 
SEBAGAIMANA YANG TELAH DIAMANATKAN OLEH PRESIDEN DALAM PELANTIKAN KABINET INDONESIA MAJU 2020 – 2024, BAHWA PERHATIAN PEMERINTAH DALAM KURUN WAKTU 5 TAHUN MENDATANG DIPRIORITASKAN PADA PEMBANGUNAN SUMBER DAYA MANUSIA BERKELANJUTAN YANG BERDAYA SAING, SEHAT, CERDAS, DAN PRODUKTIF. SALAH SATU CARA UNTUK DAPAT MEWUJUDKANNYA ADALAH KOMITMEN PEMERINTAH DALAM MELAKUKAN PERCEPATAN PENURUNAN STUNTING. STUNTING ADALAH MASALAH KURANG GIZI KRONIS PADA ANAK DIBAWAH 5 TAHUN YANG TERJADI DALAM WAKTU CUKUP LAMA YANG DIAKIBATKAN DARI POLA MAKAN YANG SALAH, POLA ASUH YANG SALAH DAN SANITASI AIR BERSIH YANG TIDAK MENDUKUNG, SEHINGGA MENGAKIBATKAN GAGALNYA PERTUMBUHAN FISIK DAN NAMPAK KERDIL, BERDAMPAK MEMPENGARUHI PERKEMBANGAN JARINGAN OTAK/KECERDASAN ANAK HINGGA DAPAT BERDAMPAK TERHADAP KUALITAS SUMBER DAYA MANUSIA KETIKA DEWASA NANTI.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
PEMERINTAH PUSAT TELAH MENETAPKAN STRATEGI NASIONAL PERCEPATAN PENURUNAN STUNTING DENGAN TARGET PREVALENSI STUNTING 14% DI TAHUN 2024. PREVALENSI STUNTING KOTA PASURUAN SAAT INI SEBESAR 23,7% DI TAHUN 2021. DAMPAK PANDEMI COVID 19 SANGAT BESAR HINGGA MENYEBABKAN KENAIKAN ANGKA STUNTING DARI TAHUN SEBELUMNYA, 2020 YAITU SEBESAR 19,04%. DAYA BELI MASYARAKAT YANG MENURUN AKIBAT HILANGNYA PENDAPATAN, PELAYANAN KESEHATAN TERHAMBAT TERMASUK PELAKSANAAN POSYANDU YANG MENYESUAIKAN ZONA RISIKO PENULARAN COVID DAN PELAKSANAAN PANTAUAN RUTIN KESEHATAN BALITA YANG HANYA FOKUS PADA BALITA BERMASALAH GIZI, SERTA  TERHAMBATNYA SEBAGIAN BESAR INTERVENSI SPESIFIK LAINNYA DAN INTERVENSI SENSITIF.
PENAJAMAN KUALITAS DAN AKSES INTERVENSI SPESIFIK HARUS DITINGKATKAN TERUTAMA PADA KELURAHAN LOKUS. INTERVENSI SPESIFIK  ADALAH  KEGIATAN YANG DILAKSANAKAN UNTUK MENGATASI PENYEBAB LANGSUNG TERJADINYA STUNTING, UMUMNYA DILAKUKAN OLEH SEKTOR KESEHATAN DAN BERSIFAT JANGKA PENDEK SERTA BERKONTRIBUSI TERHADAP PENURUNAN STUNTING SEBESAR 30%.
SAMA HALNYA DENGAN INTERVENSI SPESIFIK, MAKA PENAJAMAN KUALITAS DAN AKSES INTERVENSI SENSITIF JUGA HARUS DITINGKATKAN SEKALI LAGI TERUTAMA PADA KELURAHAN LOKUS, MENGINGAT KONTRIBUSI INTERVENSI SENSITIF TERHADAP PENURUNAN STUNTING LEBIH BESAR YAITU 70%.
INTERVENSI SENSITIF ADALAH KEGIATAN YANG DILAKSANAKAN UNTUK MENGATASI PENYEBAB TIDAK LANGSUNG TERJADINYA STUNTING, MELALUI BERBAGAI KEGIATAN PEMBANGUNAN DI LUAR SEKTOR KESEHATAN. INTERVENSI SENSITIF, SEPERTI PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DAN PEMBINAAN KELUARGA, POLA ASUH OLEH PKK, DP3AKB DAN ORGANISASI KEMAYARAKATAN LAINNYA, MUSLIMAT, AISIYAH DLL.
EDUKASI/KAMPANYE PENCEGAHAN STUNTING DAN PERUBAHAN PERLAKU HIDUP SEHAT OLEH DISKOMINFOTIK DAN MEDIA MASSA, PENYELENGGARAAN KELAS PARENTING DAN PENGUATAN UKS BAGI SEKOLAH ATAU MADRASAH OLEH DINAS PENDIDIKAN DAN KANTOR KEMENTERIAN AGAMA BERIKUT  BIMBINGAN PRA NIKAHNYA, BANTUAN PANGAN NON TUNAI OLEH DINAS SOSIAL, KAWASAN RUMAH PANGAN LESTARI (KRPL) YANG DAPAT DIAKSES MASYARAKAT SASARAN, DAN KAWASAN MANDIRI PANGAN OLEH DINAS PERTANIAN DAN KETAHANAN PANGAN, PENGAWASAN BARANG PANGAN YANG BEREDAR SERTA PELABELANNYA OLEH DISPERINDAG DAN DINKOP USAHA MIKRO, TERMASUK YANG TIDAK KALAH PENTING PENYEDIAAN AIR MINUM, AIR BERSIH, PENGELOLAAN PERSAMPAHAN, SANITASI DAN RUMAH SEHAT YANG LAYAK HUNI OLEH DPUPR, DPRKP, DLHKP, PDAM DAN LAIN LAIN.
KEDUA HAL TERSEBUT, INTERVENSI SPESIFIK DAN INTERVENSI SENSITIF HARUS DILAKSANAKAN SECARA INTEGRATIF DAN BERKUALITAS DAN FOKUS PADA SASARAN LOKUS MELALUI PROSES KOORDINASI, SINERGI, DAN SINKRONISASI ATAU LEBIH DIKENAL DENGAN ISTILAH KONVERGENSI. KONVERGENSI MULAI DARI PERENCANAAN DAN PENGANGGARAN HINGGA IMPLEMENTASI DI LAPANGAN SESUAI TUGAS POKOK FUNGSI MASING-MASING PIHAK YANG TERKAIT.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
SEBAGAIMANA KEPUTUSAN MENTERI PPN/BAPPENAS NOMOR 10/M.PPN/HK/02/2021 YANG MENYEBUTKAN BAHWA TAHUN 2022 KOTA PASURUAN TERMASUK KOTA YANG DITETAPKAN SEBAGAI KOTA LOKASI FOKUS INTERVENSI PENURUNAN STUNTING TERINTEGRASI. MAKA DARI ITU MOHON DUKUNGAN YANG LEBIH OPTIMAL DARI PARA PIHAK TERUTAMA PERANGKAT DAERAH TERKAIT SERTA PIHAK LAIN YANG TERKAIT INTERVENSI PENANGULANGAN STUNTING, BAIK INTERVENSI SPESIFIK MAUPUN SENSITIF.
CAMAT DAN LURAH SEBAGAI PEMIMPIN DI WILAYAHNYA MASING-MASING HARUS MAMPU MENGKOORDINASIKAN HAL TERSEBUT DENGAN MEMBUAT SURAT KEPUTUSAN TIM PERCEPATAN PENURUNAN STUNTING TINGKAT KECAMATAN DAN KELURAHAN, MEMASTIKAN PROGRAM DAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH YANG MENDUKUNG STUNTING MASUK KE WILAYAHNYA, DAN MEMASTIKAN WARGA SASARAN PRIORITAS STUNTING (REMAJA, CALON PENGANTIN, IBU HAMIL, IBU NIFAS, BALITA) MENDAPAT LAYANAN INTERVENSI SPESIFIK DAN SENSITIF.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
[bookmark: _GoBack]SEKEDAR INFORMASI DISAMPING KITA SAAT INI, DI GEDUNG PENDOPO SURGA SURGI TELAH HADIR IBU HAMIL DARI 34 KELURAHAN SEJAK PAGI DENGAN PENUH SEMANGAT MENGIKUTI KAMPANYE PENCEGAHAN PENURUNAN STUNTING. SEMOGA SEMANGAT KITA YANG ADA DI RUANGAN INI JUGA TIDAK KALAH DENGAN IBU HAMIL PESERTA KAMPANYE TERSEBUT. HARAPAN SAYA BAPAK/IBU UNDANGAN SEKALIAN DAPAT TETAP MENGIKUTI KEGIATAN REMBUK STUNTING HINGGA SELESAI.
PADA AKHIRNYA SAYA INGIN MENYAMPAIKAN DAN MENGAJAK KEPADA SEMUA PIHAK, MARI KITA BERKOMITMEN DAN BERGANDENGAN TANGAN DALAM UPAYA PERCEPATAN PENURUNAN STUNTING KOTA PASURUAN. SEMOGA PERTEMUAN HARI INI DAPAT MENJADI SUPLEMEN SEMANGAT BAGI SELURUH PARA PIHAK TERMASUK MASYARAKAT YANG IKUT BERKIPRAH DALAM PEMBANGUNAN. DAN DENGAN MENGUCAPKAN BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, KITA MULAI “DEKLARASI KOTA PASURUAN SIAP PERCEPATAN PENURUNAN STUNTING”. SEMOGA ALLOH SWT SELALU MEMBERIKAN KEKUATAN DAN PERTOLONGANNYA KEPADA KITA SEMUA. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
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